



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада  
Івано-Франківської області  
(шоста сесія восьмого демократичного скликання)

## Р І Ш Е Н Н Я

від 25 березня 2021 року  
№ 153 - 6/2021

смт. Рожнятів

### **Про звернення селищної ради щодо замку Скарбка в смт. Рожнятів**

Відповідно законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про місцеве самоврядування», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», та з метою збереження історичної спадщини, селищна рада

### **В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити звернення селищної ради до Національної поліції України, Фонду державного майна України (додається) та надіслати адресатам.
2. Надати згоду на прийняття у комунальну власність об'єкта – адміністративну будівлю по вул. Шкільна 19, в смт. Рожнятів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища.

**Селищний голова**

**Василь РИБЧАК**

**Національна поліція України**  
**Фонд державного майна України**

**ЗВЕРНЕННЯ**

Ми, депутати Рожнятівської селищної ради, звертаємось до вас задля збереження історичної пам'ятки, використання як туристичного об'єкта будівлі замку Скарбка в смт. Рожнятів.

Будівля замку перебуває у користуванні Рожнятівського відділення Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області. Рішенням Рожнятівської районної ради у 2007 році об'єкт спільної власності територіальних громад сіл і селищ колишнього Рожнятівського району – будівлю замку, переданий у державну власність.

Приміщення Замку Скарбка має значну історичну цінність. Замок в смт.Рожнятів внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (пам'ятки містобудування і архітектури місцевого значення), охоронний номер - 885.

Замок в смт. Рожнятів збудований у XV столітті. Він мав шпильясту вежу, дві бійниці, два підземні ходи: до лісу в урочище Батурин і до Василіанського монастиря (зараз „Підмонастир”). Будівництво його пов'язують з іменем графа Скарбка. На початку XX ст. у замку-палаці Скарбка розміщувався повітовий суд. У 1944 більшовиками знищено вежу замку, з того часу в будівлі замку розміщувалися структури міліції та поліції. Сьогодні це будівля з помітними готичними луками замкових вікон, але без вежі.

Будівля замку є однією з найбільш цінних пам'яток архітектури в Івано-Франківській області, а також потенційним туристичним об'єктом Рожнятівської територіальної громади. Враховуючи унікальність та історичну цінність споруди, зображення замку розміщене на гербі Рожнятівської територіальної громади.

Жителі громади просять відновити історичну справедливість і повернути об'єкт у власність громади, з метою відновлення вежі з подальшою реконструкцією об'єкту в цілому. Будівля замку стала б туристичною прикрасою не тільки для Рожнятівщини, а й для всієї області. Це сприяло б розвитку туризму, створенню нових робочих місць та збільшенню надходжень у місцевий бюджет.

Враховуючи наведене та керуючись законами України «Про місцеве самоврядування», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», просимо: передати з державної в комунальну власність Рожнятівської територіальної громади замок – адміністративну будівлю по вул. Шкільна 19 в смт. Рожнятів; залишити балансоутримувачем Головне управління Національної поліції в Івано-Франківській області, для подальшого

виконання покладених нього функцій охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку на території громади.

**Схвалено на шостій сесії  
Рожнятівської селищної ради  
восьмого демократичного скликання  
25.03.2021р.**